



16.12.2016 Ментал.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя, Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Учитель, не знаю, что происходит. Вчера я почувствовала, что всю боль, что была в моей жизни, я помню. Я помню все свои эмоции, мне, оказывается, все так же больно и обидно. Мне жалко себя, что такая тяжёлая жизнь мне досталась. И поддержки практически не было. Меня расстраивает, что я столько работала над удалением из памяти эмоций обид, гнева, страха. А воз и ныне там. И чувства такие сильные и яркие, как будто это происходило вчера. Во мне столько негатива поднялось. Головная и сердечная боль. В чем дело, Учитель?

Учитель: Ты много, много сделала и чистила себя. Но дело в том, что это лишь проекции,

которые хотела ты убрать. Но вновь они вдруг появились. С Менталом ты работаешь сейчас. Астральные вопросы ты решила. В Ментале есть программы и отражение жизни той, которую прожила. Они сейчас активизировались вновь и дают такие результаты - то состояние тяжести и мрака. Ты будто б снова жизнь вчера прошла свою от детства до сегодняшнего часа. Поэтому вчера была серьезная атака на тебя. И все вокруг тому то предвещало. Случиться должно было оно, но позже. Но ты сама решила и сделала свой выбор, приняла. Не думай ты, что ты плохая, хуже всех. Те качества, что ты перечисляешь, глубокие и давние истории имеют. И в клеточках сидят, напоминая каждый раз, как случай подвернется. Ты милая и добрая Душа, но жизнь серьезно тебя так потрепала. Да, было больно, страшно одиноко. И руку помощи протягивали те, кто должен был, но было их немного. С другой же стороны, пойми, таких задач, высот, что ты сейчас добилась, ты не достигла, не смогла бы в жизни этой получить, поскольку для таких задач упорство нужно, мужество, отвага! А этого можно все добиться лишь в испытаниях серьезных, болях, трудностях. Ведь поднималась ты всегда. И сейчас поднимешься. Не бойся . **Все эти сложные моменты с Любовью ты прими в себе. Они нужны не меньше для Вселенной, чем подвиги хороши твои. Все это переходит в Космос в базу данных, набором информации для всех. Чтобы принять, вобрать всю суть процесса бытия** . Все будет хорошо. Держись, не паникуй. Сейчас я помогу тебе. Волью в тебя спокойствие и равновесие. Сопротивленья много. Усмири свой гнев, обиды и претензии к себе и к людям. Вдыхай. Все пройдет, моя ты девочка родная. Любви и света побольше в каждом дне твоём желаю я тебе!

Учитель: Как чувствуешь себя, дитя мое?

Я: Тяжеловато.

Учитель: Старайся ты не падать в низкие вибрации. Ведь ты спортсмен, ты можешь волю всю собрать и, вопреки тем сложностям и трудностям, добиться результата. Ты сможешь! Не зря ведь опыт твой спортивной деятельности (спортивная гимнастика) был так нужен для тебя . Пойми, процессы эти временны, пройдут они, не падай, не ломайся, двигайся вперед. И весь народ в том тебе поможет.

Я: Я благодарю тебя, Учитель, и всю нашу Семью за то, что вы рядом, вы со мной.

09.12.2016 Вопросы и ответ для тех, кто просит.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Учитель, сегодня мне пришло сообщение, в котором меня просили задать вопросы тебе для этих людей. Уместно ли мне это делать в данный момент времени, возможно ли? Надо ли это практиковать, или это можно сделать только раз? Я хотела бы уточнить это.

Учитель: Да, возможны и такие варианты, как консультация, вопросы и ответы. Для тех, кто просит, ты должна помочь со мной связаться и ответить. Я помогу в вопросах этих открыть ту информацию с Истока, что предназначена для них. И эту практику ты можешь пробовать не раз, коль будут порученья для тебя от тех людей, что задают вопросы. Ты можешь им помочь через меня, когда захочешь, мы сможем поработать в этом направлении.

Я: Я благодарю тебя Учитель.

10.12.2016 Ответы для А.А.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Мой дорогой Учитель, сегодня я хочу попросить тебя ответить на вопросы для А.А.

Вопрос А.А. 1: Есть ощущение, что дух идет впереди, тело отстает.

Учитель: Она прекрасное и чудное творенье. В ней много светлых мыслей и идей. Её прекрасные желанья, что в мыслях генерируются в ней, они легки , но нужно

конструктивно смотреть на путь свой и развитие. Ей многое дано, она развила лишь треть прекрасного потенциала и может более, намного больше сделать и творить!

Но много страха в ней, сидит он, как заноза в ней! Пронизывая глубоко и больно. Тот страх был сотворен давным-давно. В эпоху палачей, убийц, тиранов. Она закрыла дверь своей Души и на замке до селя держит. И в этой жизни как-то раз тот страх активизировался вновь и дал побочные эффекты, сильные страдания. Она могла бы многое постичь, коль поработает со страхом этим. Ведь смысла нет держать его внутри, Заноза лишь гниет, пока извлечена не будет!

Обращение Учителя к А.А.: Ты дорогая поработай с этим. Основа эта всех твоих проблем! И если справишься ты с этим, на лад пойдут тогда дела и станешь ты Светла! О сколько нам еще трагедий сложных придется пережить? И в тягостях, и в трудностях, но человек - он должен жить! Он символ Вечности и Радости творенья. Он, как травинка, обожжённая огнем, опять пробьётся к Свету! И ты травинкой будь, которая смогла тянуться к Солнцу и проходить сквозь все преграды! Ты рождена для многого, так сделай же шаги и страхи все свои ты убери!

Я: Учитель, что конкретно можно сделать, чтобы освободиться от этих страхов?

Учитель: Да, комплексно и методично нужно подходить к таким вопросам. Тут действия нужны, а рассуждение оставить на потом. Возможно консультации, работа с мастерами, имеющими доступ к тем вещам. Ты поищи, попробуй и найдётся, то чудо-человек, спасающий тебя. Ты только намерение свое направь на это, что можно было совершить дела . В потоке будь ты, занимайся больше! Ведь суета - она съедает на корню. И ты в единстве будь с собою. По чаще уделяй минуты дней, чтоб говорить с Душой своей! С тем самым внутренним Ребенком, который любит так тебя, и Мудрецом, и Воином внутри тебя, что тоже создает твои аспекты. В гармонии должна быть вся твоя Семья, которую ты называешь «Я» (примечание: внутренний Ребенок, внутренний Мудрец, внутренний Воин, внутренний Кормилец).

Вопрос А.А. №2: Передо мной встал вопрос как правильно питаться. Пришла к выводу: есть можно все, что хочется, но в меру и только утром и днем до 16-00. Правильно ли это?

Учитель: Причины разные, возможно стрессы, может быть упрямство, такие вот эмоции дают порой болезненные ощущения в животе, и рези и застой или недержанье.

И можно просто так сказать, что все причины, в том числе Питание, гораздо глубже и сложнее корни те имеет. Любой недуг - лишь отражение тех неполадок, что присутствуют вокруг, а значит и в тебе. Ведь ты едина с миром. Попробуй поработать с тем, о чем я говорил вначале, страхи убери, гармонизируй внутренние темы и события. Поднимутся тогда вибрации твои, и станет все на лад идти. Все восстановится, и будет циркулировать прекрасно. Не надо будет думать головой, что есть, а что нельзя. Твой организм сбалансируется, вспомнит и восстановит функции свои. Смотри ты в корень сей проблемы и пойми, что все в твоих руках. Начни. Начни. Начни. И будь всегда честна сама с собой, тогда ты будешь понимать свои задачи и неудачи, но будешь знать, с чем поработать, что изменить в себе самой и всей Вселенной.

Вопрос А.А. 3: Каков путь моего сына Д.(22 года)? Могу ли я ему чем-то помочь конкретно, чтобы найти себя.

Учитель: Д., он мальчик очень светлый и прекрасный. Его Душа звенит, как колокол в церквях! Пришёл сюда он из неведомых далей, понять в чем суть и смысл жизни, бытия. Он светлая и милая натура, огромных Мощей обладатель он.

Больших задач не ставил он в той жизни, которую сейчас вобрал в себя. Он «путешественник», «мыслитель». Ему лишь интересна та Игра, что на Земле сейчас активно происходит. Он хочет суть понять той драмы, что в людях происходит, причина в чем Страдания и Слез, которыми планета залита сейчас. Ему сей опыт нужен лишь для знаний и понимания людской Души.

Я: Мой дорогой Учитель, как сложится его судьба? Как можно ему помочь?

Учитель: Ему та помощь не нужна, она лишь мыслям тем вредит. Он сам прекрасно знает ход, он ждет, добьётся своей цели. Вы думаете, он попал в ту ситуацию, когда печалиться бы надо, но Душа его прекрасно знает, она его ведет, и точно знает, в какое время и когда случится та пора и что ему потребуется делать. «Ученый» он, ему нужны лишь результаты, понять «откуда и куда», зачем дана та ситуация и как работать с ней.

Поймите вы, он неземное Существо, полета он высокого и мудрого. Пришёл сюда лишь посмотреть, попробовать и сделать выводы, все оценить. Самодостаточен вполне он и умен. Судьба его светла. И пусть возрадуется Космос и Земля, таких работников она ждала.

Вопрос А.А. №4: Каков путь моего внука Р. (6 месяцев)?

Учитель: Он радостный, веселый и задорный. Пришёл на Землю эту он понять, что значит Мужество, Отвага и Доверье. Вот те аспекты, что хотел он тут познать. Его Душа прекрасна и чиста, и Света много в нем и потенциала. Задачи он поставил во главе себя и будет с радостью стараться постичь тот опыт, те аспекты, что заложила в нем Душа. Все будет хорошо в той жизни, что сейчас он проживает. **Поскольку мал он, то прогнозы эти являются шаблоном, перспективой. И лишь ему решать в тот миг задачи, которые поставил он перед собой. Так пусть тот путь, что он решил пройти, Богами будет освящен. И руку помощи себе всегда он сможет поднести, когда захочет он.**

Я: Благодарю тебя, мой дорогой Учитель.

16.02.2017 Ответ для Ж.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Учитель, я хотела бы спросить о мальчике А., ему 11 лет, он гиперактивный, развитие запаздывает, здоровье слабое, что с ним не так? В чем замысел происходящего?

Учитель: Его задачи Матери помочь, быть сильной, находить ответы.

И озаренье получить когда-нибудь, что есть на свете, кроме трудностей и Страха,

Любовь в глазах ребенка. Любовь, которая сподвигнет на Великие события и дела. Пришёл со сложностями этими он, чтобы ей понять, что Страх не должно быть! Что в мире все чудесно, нужно только угол зренья поменять! Что этими событиями, который он привнёс в ее жизнь, в жизнь семьи, она должна открыть в себе порталы ясновиденья, порталы новых векторов и новых начинаний. Должна она понять, запуталась она в своих заботах, страхе о дите. Что это разрушительная сила (страх) лишь бумерангом ей в ответ идет!

А цели там иные. Работа над собой, работа над ребенком тем, что призвала она сама в прекрасном русле Света. Задачи у нее в преобразованиях, в новых откровениях, начинаниях, потенциал свой открывать и расширять.

Я очень рад, что ты стараешься помочь тем людям, окружающим тебя, проснуться. Вспомнить, что они Божественны, Сильны, лишь надо постараться сил в себе найти с Колен подняться и вперед идти, без страхов, без упреков, без надрыва, идти тем Светом, той дорогой, что предназначено судьбой, дисциплинированно заниматься, вдохновляться, получать те знания, тот урок во благо всем живущим и себе. Да будет так. Аминь.

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю.

Ответ Ж.: «Интересная инфа! Но мы сейчас болеем, некогда».

16.02.2017 Ответ для Р.К. (пенсионер).

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Учитель, я хотела бы спросить тебя о своей родственнице Р.К.. Она ничего и никого не помнит в течении уже 3-х лет.

Узнала, что тело может жить и без Души, так, например, у маленьких детей и у стариков Душа временами покидает тело, т.к. у нее есть более сложные задачи. А тело при этом функционирует.

В связи с этим, хотелось бы узнать, каково состояние Тела и Души у Р.К.?

Учитель: Вопрос глобальный. Интересный. Ты книгу изучаешь и спускаешься в глубины Мудрости Веков. И даже если ты не понимаешь, ты принимаешь, получаешь нужный Дар.

По поводу той женщины, что Р. вы зовете, ей операция нужна. Там сгустки крови давят по левой стороне на точки, которые активностью своей дают параметры запоминанья, памяти и прочих функций. Её Душа на грани устремленья в Миры свои, то значит, что она практически останется лишь полчеловеком.

Да, Тело может существовать и без Души. Душа скорей «припарковалась» и любит зазывать к себе и временами унижать Телесное Творенье.

И видится мне дальше результат не очень благотворный с Р., поскольку вряд ли будет там процесс выздоровленья, процесс стагнации там, низкий уровень вибраций, старение и тленье. Т.е. хоть Тело может без Души, но все же Разума там нет, он отключен за счет давленья, что в мозге создаётся и этим всем к условию пришли, что Тело там сдаётся. Поэтому я думаю, что в скором времени покинет она свет физический, уйдет в Миры иные, как читала ты, в мир Духа и Души.

Я: Учитель, но почему с ней произошло такое, ведь она была эзотериком, практиком. Почему так все заканчивается?

Учитель: Я думаю, Кармические убеждения, которые веками вы считали Наказанием, сейчас, читая книгу, понимаешь, что это все же Сожаленье.

«Карму породили Сожаления: четыре уровня кармических сложились, образовав четыре направленья. Физическая жизнь о содеянном копила сожаления. О чувственных потребностях Душа в своей сфере собирала сокрушения. А в сферах Духа двух хранились сожаленья о том, чего вы сделать не смогли».

И в ней намного больше Сожаленья, жалости к себе, скопилось и наполнилось огромным шаром, который дал реакцию и создал иллюзорный травматический синдром. Поэтому все так сложилось, получилось, что все к тому идет, что требуется ей перезагрузка в Смерти. Но ты же знаешь, в этом не должно быть сожаленья, а лишь принятие и получение Дара в чем-то новом.

«Смерть высвобождает огромные ресурсы и жизненную силу для тех, кто остается в живых. И пусть Боль превратится в Свободу и Мужество!».

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю.

26.02.2017 Ответ для В.С. (пенсионер).

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Учитель, у меня вопрос.

Учитель: Задавай.

Я: Эти дни я много времени уделяю на переписку с нашим родственником, зовут его В.С. Пытаюсь его растормошить, прям импульс какой-то! Почему это происходит? Может ему что-то нужно передать? Или он не готов? И стоит ли это делать?

Учитель: Нет, нет, готов он к начальному раскрытию. Потенциал большой, но в жизни применяет только Логику и Принципы, заложенные с детства родителями, школой, разными позициями опыта сегодняшнего, что проживает он (опыта этой жизни).

Его проблемы в том, что он завяз в Трясине, которую создал же сам. Считает он, что он закончил свою жизнь, поднял он сына, дом есть у него и внуки и супруга. Считает он задачу выполненной, сделал все, что мог.

Но ведь Задача у него гораздо Шире диапазон имеет. Он в воплощение этом должен вспомнить, кто он Есть, в чем Суть его предназначенья! Задачу спроектировал он эту перед воплощением своим. Ему дано было гораздо больше Сил и Мужества, и Стремлений. Он многое мог приоткрыть в себе, потенциал свой активировать и вспомнить, поднять вибрации свои до новых уровней Земли (Сейчас Магнитное поле Земли поднялось с 7,8 ГЦ до 50 ГЦ !). Он тоже Светоч, чистая Душа, но Спит он словно в Мраке, света белого не видит! Его Душа поет ему: Очнись, очнись и вспомни, для чего пришёл ты!

Поэтому сегодня ты, так почувствовав зов его Души, решила передать ему посланья эти, пробудить его сознание. Ты чувствуешь вибрации такие, которые о Помощи зовут, поэтому включилась ты в работу, сама не зная, почему.

Конечно, трудно пробивать ту стену, которую десятилетиями строил он! Но нужно пробовать и далее стараться. И, может быть, когда-нибудь кирпичик трещину даст там, и все начнет меняться.

Почувствует он к жизни вкус, откроет Сердце и желанья к новым знаниям. Но все в руках его. Ты можешь лишь сподвигнуть, руку помощи подать. Решать он будет сам и делать выбор. А выбор лишь в одном: Забвенье, Сон иль Радость жизни!

Он может многому быть обучен и многое сквозь Сердце провести, и Лучик там зажжется, запылает! Возможно, будет и иное, решает он! Захочет быть он не у дел или Творцом!

И можно многое еще сказать иль поучать, но это лишь слова. Коль Сердце там Закрыто, пока все то, что говоришь ему ты, что тот горох от стенки отлетает!

Но может он и Сердце приоткрыть и Знание понять, и все это в той жизни применять и научиться с Телом он работать, болезни исцелить и Дух свой подбодрить! Возможно, новые открытия, озаренья, способности иные, чем знает он сейчас. Но все в руках его, в его Решенье, насколько хватит мужества и дисциплины, а также Веры в то, о чем мы говорим.

И все же желаю вам великих начинаний и взлетов. Пробуйте, творите, получайте знания.

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю. Я постараюсь ему передать эту информацию.

Ответ В.С.: Да, Альбина, я получил и прочитал. Учитель не увидел моей главной проблемы и задачи: у супруги серьёзная болезнь (онкология). Нестабильное состояние. Моя задача - не дать перейти в худшее, иначе беда. Это всё - мощный стресс. Внуки и сын - дело второе. Сын самостоятельный, дети растут. Мы чем можем, помогаем.

12.12.2016 Мама (пенсионер).

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Учитель: И я приветствую вас. Рядом мама.

Я: Учитель, в чем причина недомогания моей мамы и чем можно ей помочь?

Учитель: Её струящиеся светлые энергии забились в области колен. Проблема – пробка там. Поэтому дает давление в венах, и голова болит и плохо с животом, и общая сонливость, и усталость. Там страхи, неуверенность, гармонии там нет. И созданы они там были не сегодня, не вчера, поэтому закоренели. Процессы сложные, которые вы запустили, они огромные потенциалы в вас откроют, но требуется время и преобразование ваших Тел. Вы можете почувствовать биенье сердца не впопад, головокружение, забывчивость и перепады настроения. Все это говорит о том, что Тело ваше в преобразовательном потоке, но трудно, т.к. блоки есть еще у вас.

Все дело в том, что блоки в вашем теле это - энергетические сгустки, которые, порой, не просто так убрать. Они веками зарабатывались, множились, фундаментально создавались. И сдвинуть с места можно лишь той практикой, что делаете вы, а также дисциплиной, постоянством.

И в этот раз затронули вы многие разделы, работая с маслами и с дыханием, с медитациями, с вебинарами, и тем, что практикуете.

Возможно, можно и помочь, раз хочет мама получить ответ.

Обращение к маме: Старайся больше думать ты о Свете. О том, что все процессы радостными быть должны. В унынье не впадай! И радуйся движенью! Оно пробьётся, только пожелай!

Сейчас волю энергии в неё, чтоб легче там процессы проходили. Она прекрасное создание Божье, пусть слезы радости польются из неё и напряжение уйдет, и голова пройдет. Немножечко сложны процессы эти, ведь вы глобально взяли оборот. Сеансы

слушаете, и молитвы, все это даст виток, но могут быть такие перемены, ведь вы живые существа. И клеточки должны привыкнуть к вибрациям высоким.

Поговори ты сам с собой, настрой ты организм на движение! Ведь слушается он тебя! Так говори почаще с ним. В тандеме будь с ним, и не разделяйся! Энергии примите, что даю сейчас вам. И Бога чаще вы благодарите и Матушку, что Бесконечностью зовут. Все будет хорошо. Сомнений не должно быть! Прекрасно все у вас. И все идет путем, тем светлым и могущественным.

Вы молодцы, все делаете верно, идете вы своим путем, стремитесь, постигаете и изучаете. Мы все поддерживаем в том вас. Но, как и прежде говорил я, будут так или иначе происходить такие перемены. Ведь вы Алмаз, который очищаете вы слой за слоем, чтоб вспомнить все Сияние Свое! Мои вы дорогие, Веры вам побольше хочу послать я и Любви! Пусть будет плодотворен труд ваш. Сейчас почувствуйте энергии, которые шлю вам я, и примите. Все будет хорошо в Пути у вас, держайте, развивайтесь и не бойтесь, мы вас поддержим, только попросите, мы рядом тут как тут.

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю.

P.S. «Мама», как пример возможного исцеления (улучшения состояния) через Учителя. Она сказала, что ей намного лучше стало.

09.02.2017 Великая Богиня. Одобренье.

Читала молитвы. Одна из молитв посвящена Великой Богине. Мысли были о том, что ни знакомые, ни друзья тебя не понимают. Высылаешь им ченнелинги, а в ответ тишина, даже двух слов не напишут. Как-то обидно и досадно становиться. Получается, что я жду от окружающих похвалу, одобрение. И тут ко мне приходят мысли.

Великая Богиня: Ведь ты идешь вперед, а они отстают. Что же ты хочешь услышать одобрение от тех, кто отстает, когда ты имеешь одобрение тех, кто впереди, тех кто тебя ведет!

Я: И так стало ясно и легко на Душе. Ну ведь это так и есть!

Я вспомнила слова Лао-Цзы: «Если вы измеряете свой успех мерой чужих похвал и порицаний, ваша тревога будет бесконечной».

Я: Великая Богиня, я удивляюсь, неужели я могу с Тобой разговаривать, ведь у тебя такие высокие вибрации. Может быть, я себе придумала это?

Великая Богиня: Ты, милая моя, должна понять, что я на разных уровнях с тобою говорю. Есть уровень Души твоей, есть Духа, есть Физическая ты. Всегда с тобою говорила я. И с каждым. Но вот услышать в физическом том мире, что сейчас вы - сложно. И я естественно к вибрациям твоим подстраиваюсь, чтоб поняла меня ты и почувствовала

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю.

19.02.2017 Великая Богиня. Неприятные ситуации.

Читала молитвы. Одна из молитв посвящена Великой Богине. Мысли были о том, что в семье произошла неприятная ситуация, и я сильно разозлилась и расстроилась. И что по моим понятиям, я этими эмоциями себя снизила по вибрациям.

Великая Богиня: Нет, нет, ты не упала в низкие вибрации, лишь фокус поменяла. Ведь ты уже по-новому на ситуацию ту смотришь, понимаешь, принимаешь. Ты просто в другой полюс направила свое внимание . Твоя задача - вернуться в центр и гармонизировать энергии.
Вы создали ту ситуацию, и каждый должен открыть своё Озарение.

Я: Великая Богиня, ты говоришь, что в этой ситуации я должна просто фокус поменять.

Великая Богиня: Да, ты помнишь, что в дуальности все время полюса. И ты из Света резко поменяла полюс в Тень, которую сама же создала. Как говорила я, вы вместе создали ситуацию такую, чтоб посмотреть и озаренье получить. Все будет хорошо, вы поработайте над этим, центровку сделайте, гармонизируйте себя, установите, с чем вам поработать, что вышло на поверхность, где есть ресурсы высвобождения от напряженья, от оков, которые эмоциями там представляются. И если вдруг сомнение возникает, меняй ты тут же мыслеобразами в нужном направлении варианты, и все тогда пойдет на лад.

Ты потихонечку анализируй ситуации и привыкай к виденью новому на данные события. Ведь человек не может сразу поменяться. Его задача бережно и нежно собою заниматься. Преобразовывая ты себя, шагками мелкими идешь, готовясь вспомнить, что ты есть Богиня. Ты вспомнишь, дочь моя, кем ты была!

И не волнуйся сильно, что не всегда реакции твои преобразованы в тот должный Свет, к которому ты так стремишься. Ведь вспоминаешь ты и учишься опять преобразовать свое в себе, и этим все меняешь ты вовне. Уже ты шаг серьезный сделала. Ведь даже там, где ты эмоции Шаблоном Старым проявляешь, ведь дальше мысль есть, что здесь преобразования нужны, ты это понимаешь. И это главное. Работай не спеша. Благословляю я тебя.

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю.

03.03.2017 Великая Богиня. Поддержка.

Читала молитвы. Одна из молитв посвящена Великой Богини. Мысли были о том, что внутри опять какое-то смятение, тоска, неверие.

Великая Богиня: Моя родная, дитя мое. Пойми, ты можешь многое. В твоих руках Вселенная и многие Миры. Ведь ты дитя мое, я создала тебя подобием своим. В тебе вся Сила, все Могущество, что есть во мне. Ты в Плотном мире, тяжело тебе сейчас, по крайней мере
Я вижу, ты в смятениях, не веришь в силы ты свои и думаешь, что не получится.

Но пойми, идущие вперед всегда Ценны, их опыт в летописях мира зафиксирован. Твой путь бесценен для Вселенной всей, ведь каждый день, который начинаешь ты в физической реальности, сейчас просматриваются мной. И вижу я, сегодня не в ладу сама с собой. Тебя выкручивает наизнанку, там трансформация идет. Поэтому ты чувствуешь себя так неуютно.

Опять ты сделала шаг в Неведомое, получаешь Опыт, и клеточки твои сознанием преобразовываются в теле у тебя сейчас. Ты помоги им. И тогда они прекрасным Светом засверкают. Не унывай, моя родная!

Процессы эти должны с Любовью приниматься. Прими мою Любовь, мою Заботу и Милосердие в сердце к самой себе. Любовь, она ускорит результаты, люби себя!

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю.

23.12.2016 Самостоятельная работа.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя Учитель.

Я: Мой дорогой Учитель, я хотела бы уточнить. Уместно ли я делаю, что манифестирую сейчас активацию пробуждения кундалини, дистанционного виденья, занимаюсь изучением 8-ми Библиотек Новых Рун Божественной Матери. Уместно ли это сейчас для меня? Имею ли я на это право?

Учитель: Да, да, ты вовремя взялась за эту сложную, но интересную работу. Те знания, которые идут с Истока, они уже в тебе, ты призвала их, получила, тебе ведь подарили тот «Алмаз», ты помнишь это, голубой он (в медитации я увидела, как трёхглавый дракон преподнес мне большой великолепный голубой алмаз). Сейчас осталось лишь активизировать способности твои. Они откроются в ближайшем будущем. Читай молитвы эти и восхва

ляй Вселенную внутри себя!

Они уже на грани своего раскрытия, активизируются, множатся. И как в физической реакции, критическую массу наберут и сдвинут с места и откроются те двери возможностей и перспектив. Ты очень высоко решила планку взять. Но в том твоя суть. Ты альпинист, спортсмен, игрок, поставила ты цели высоко. Я радуюсь твоим стремленьям и помогу в любой момент.

Я: Я хотела ещё один вопрос задать. Правильно ли я сделала, что самостоятельно без инструкции попыталась снять напряжение в межгосударственных отношениях, когда узнала, что нарастает напряжение на границе Европы и России. Имею ли я право на такие действия?

Учитель: Да, импульс ты в момент тот получила, желание было Миру помогать. Ты молодец, ведь ты хотела стабилизировать баланс . Гармония важна, а не борьба за Мир, там, где навязываешь ты волю в Мире жить, активизируется и Война. Усиливая Свет, усиливаешь Тьму. Ведь все в гармонии должно быть, и это проявление Бога. Поэтому ты правильно молитвы подобрала, гармонизировав баланс тот тонкий, неустойчивый.

Не бойся ты работать в том масштабе, ведь разницы большой там нет, гармонизируешь ли отношения с людьми, или между странами. Ведь это лишь расчет большого или малого масштаба. Ты можешь помогать, когда приходит импульс сильный. Желание помочь планете, людям - это хорошо.

Гармония нужна тебе и каждому, кто на планете этой. Поэтому дерзай, работай, если есть желание. И я всегда в том помогу.

Я: Благодарю, благодарю. Благодарю.

01.02.2017 Страх расширения.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя, Учитель. Я приветствую тебя, Учитель.

Учитель: Я рад, я очень рад твоим стараниям. Благоую весть нам принесли они. И Ангелы, работающие с вами. Вы очень высоко подняли крылья в высь. Как тот орел, что в медитации сквозь солнце проходил, и вы так высоко взлетели, готовитесь сквозь Солнце вы пройти, и Мир другими вы глазами обрести. Прекрасно все у вас. В груди то Сердце Высшее, что вы пытаетесь раскрыть, почувствовать, проникнуть, оно уже сияет ярко! Поэтому, мои родные, вы очень дороги нам и ценны, мы все ликуем вашей славе! Вы светлячки зажглись в ночи, и многое даруете вы Космосу, Земле своей своими действиями и стараниями. Я благодарен вам, благодарит и вся семья. Работников таких она ждала.

Я: Мой дорогой Учитель, вышла вторая статья. Я думаю, она тоже даст какой-то импульс и резонанс.

Учитель: О да. Она в сердцах уже те отзвуки имеет. И будет продолжать тот резонанс. Ведь говорил я, ты работаешь на благо всей Земли. И даже если тех людей немного, которые поймут и примут, в резонанс с тобой войдут, уже достаточно для подвигов великих. Ты молодец, люблю я видеть, как стараешься ты постигать те сложные, но мудрые и важные задания и книги. Ты маленький учитель-ученик в одном лице. И все, что ты

сейчас с любовью и старанием постигаешь, оно умножится, услышится другими. Не сомневайся в этом никогда! И набирай тот материал, те данные, что мы тебе транслируем с высот своих. Мы рады поделиться знаниями, и впредь пусть путь твой будет освещен.

Я: Мой дорогой Учитель, я хотела бы поделиться с тобой чувствами, которые сейчас активизировались. Я всегда стремилась к новым знаниям, к новым преобразованиям с воодушевлением, с интересом, с желанием и без страха. Но недавно я почувствовала первый раз страх, что я, принимая все эти знания, всю эту информацию, не смогу и не знаю, как с этими знаниями и преобразованиями дальше жить в этом мире, функционировать. Для меня это что-то новое, и я немного в смятении.

Учитель: Все в порядке. Работу ту, которую проделываешь ты, она глубокие те корни прорабатывает. Она вытаскивает из тебя глубинные процессы, которые в тебе сидят из древности веков . **И ты сознательно их поднимаешь практиками, они все вышли на поверхность, и, в том числе, там вышел на поверхность страх расширения, необъятности твоей, что Богом можешь ты себя почувствовать отныне, оковы снять с себя и полететь. Ты думаешь, что ты не справишься, и ум твой в перспективе ужас видит. Но помнишь ты, что Страхи создаешь сама. И ты должна понять, что, сколько б ни работала ты, преобразования будут медленно идти, как только возникает Страх в пути. Тот Страх указывает лишь на непринятие событий, указывает на Дамбу, что построила когда-то ты, и это все дает преграду Жизненной Реке.**

Работать с этим нужно, как и прежде, спокойно принимая те эмоции, которые сейчас внутри. Ты принимаешь, трансформируешь и выворачиваешь в Свет, гармонизируешь, стабилизируешь все то, что было не в балансе. Твоя задача эти чувства без боязни полностью принять, понять и трансформировать в себе.

Они выходят на поверхность, и это Благо, поскольку видишь ты сейчас над чем работать, что является стеной, которая должна там раствориться. Не надо думать, что с ума сойдешь. Иль ты не сможешь этим управлять? Ведь это, как сказал я, Ум твой страхи генерирует в тебе. Но Сердце знает, где и как в том направлении поработать. А также Мы и Ангелов Совет, мы все в потоке вместе с вами координируем, пытаемся помочь, дать направление, дать подсказки

Моя ты девочка, пойми работников таких не много, и мы должны тебя вести и довести до состоянья, когда возврата нет в твоём пути! Когда все то, что изучаешь ты в Реальности твоей, реализуется, и ты, как Мастер Волшебства, легко и грациозно шагать по жизни будешь!!!

Поэтому не бойтесь, вы вместе с нами, под присмотром. Мы можем регулировать, стабилизировать моменты эти, вы только Намерение свое провозгласите.

Я: С Любовью и Благодарностью я выражаю своё намерение-просьбу помочь мне в принятии и трансформации моего страха расширения, который сейчас вышел на поверхность. Я прошу стабилизировать, гармонизировать и уравновесить мое состояние.

Я выражаю свою Хвалу, Любовь, Доверие и Благодарность. Да будет так. Аминь.

15.03.2017 Запуск Мер-Ка-Ба.

С Любовью и благодарностью я призываю тебя Учитель. Я приветствую тебя, мой дорогой Учитель.

Я: Учитель, я хотела бы задать вопрос. В книге Альмин «Мост в Безвременье» есть упражнение разделения и вращение звездных тетраэдров с использованием дыхания. Могу ли я, согласно этому описанию, попробовать начать раскручивать Мер-Ка-Ба? Уместно ли сейчас это делать и как на меня подействует этот процесс? Как часто это делать? У Друнвало Мельхиседека были инструкции по дыханию во время запуска вращения (акцент и команды на 15,16,17 дыхании). В книге же есть только описание одного вдоха и выражения Намерения, и так поэтапно 6-ть тетраэдров. Как правильно работать с этой практикой?

Учитель: Сейчас такие времена, когда лишь Намерение достаточно для той работы. Ты права, Друнвало вам давал параметры такие в прошлые года. Сейчас Земля и люди курс свой поменяли, и ты Легко и Радостно, с чистым Сердцем, можешь Намеренье выразить свое и будет тем запущена Мер-Ка-Ба Божественного состоянья. Готова ты. Пора тебе ускорить результаты твоих действий. Мер-Ка-Ба поможет тебе новый ритм, новые познания получать. Готовила ее ты своими практиками и желаньем. И ты не бойся, с Телом будут изменения, но ты готова, можешь начинать, и тело будет трансформироваться вместе с Мер-Ка-Ба Света и сиять. Готов помочь тебе я в этом,

когда ты будешь запускать, ты призови меня, я буду рядом помогать.

Я: Учитель, а как часто нужно запускать Мер-Ка-Ба?

Учитель: Процессы эти нужно повторять, поскольку ты лишь запускаешь этот вихрь. Пока ещё автоматически он не работает в тебе. Ну к этому придешь ты, а сейчас ты можешь запускать ее раз в день, раскручивать и пробовать, смотреть на ощущение. Мы рядом будем контролировать процесс, стабилизировать и гармонизировать, чтоб ты была в потоке и не боялась.

Я: Благодарю. Благодарю. Благодарю. Благодарю, мой дорогой Учитель. Я сегодня хочу попробовать запустить.

Учитель: Пробуй девочка моя. Мы рядом, мы поможем.